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Десятиріччя… Великий чи малий це відрізок життя? Начебто вчора відзначала наша газета
піввіковий ювілей, а от уже й 10 років промайнуло. Гортаю сторінки того ювілейного (2001
рік) випуску «Політехніка», і неминучий ностальгічний щем торкає душу. Підписи під
публікаціями: професор В. М. Капінос, професор В. В. Бортовой, доцент Є. А. Шорох, доцент
Т. О. Саблєва… Сьогодні їх уже немає з нами, та ми з вдячністю говоримо про них:
«Були…». Ось іще одна публікація в тому випуску, особливо дорога нам, бо автор її –
старший колега, відомий харківський журналіст Віктор Ясинський. Студент ХПІ в 60-і роки,
він згадував свою роботу в газеті в пору її 10-річчя: «Мне было важно, что написанное не
попадет в корзину – к нему в редакции отнесутся со вниманием и уважением. Я
задумываюсь сегодня: не тогда ли я проникся подобным отношением к письмам в редакцию
«Красного знамени», а потом и «Времени», где работаю и поныне?...(2001 р., ред.)
…Считаю, что мне повезло вдвойне: учился в политехническом и печатался в
«Политехнике». Учеба дала возможность, отработав по окончании ХПИ 10 лет на
производстве, прийти в газету «Красное знамя», в отдел промышленности. «Политехник»
помог приобрести навыки, необходимые для работы журналистом в этом популярном
издании».
Як вітання з недавнього минулого звучать імена авторів того ювілейного випуску газети не
лише для мене, університет береже пам’ять про людей, які вклали велику частку душі в
розвиток нашого ХПІ, у виховання поколінь студентів, у науку. Ми ж, сьогоднішні журналісти
«Політехніка», з вдячністю згадуємо тих, хто починав газетну справу в ХПІ, пам’ятаємо всіх її
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перших редакторів і кореспондентів. Так само, як бережуть щорічні підшивки газети
історичну пам’ять вузу. Дозволю собі процитувати статтю з того номера газети професора В.
І. Ніколаєнка, зав. кафедри політичної історії: «Для нас – істориків – «Політехнік» є ще й
одним із важливих джерел вивчення історії вищої освіти в Україні, історії нашого
університету, підготовки інженерних кадрів, розвитку вітчизняної науки і техніки. Серія
ґрунтовних книг, що вийшли в світ до 100-ліття та 115-ї річниці з дня заснування НТУ «ХПІ»,
значною мірою базується на фактологічному матеріалі, почерпнутому з багаторічних
підшивок університетської багатотиражки…»
Мабуть, газета не являла б інтересу для істориків, якби не була щороку, щовипуску
сучасною. Сподіваємося, що й впродовж останнього 10-річчя «Політехнік» «тримав руку на
пульсі» сьогодення і не випустив із поля зору жодної знакової події в житті університету, в
якому, як у краплі води, відбивається все важливе в житті країни, суспільства в цілому.
Щороку виходить близько 30 випусків газети, у якій є традиційними рубрики «Нове в освіті»,
«Твоя історія, ХПІ», «Іменні стипендіати», «Переможці олімпіад», «Наука», «Ювілей кафедри
(факультету)», «У Вченій раді», «Виставки», «Центр кар’єри», «Студентське
самоврядування», «Програма «Кадри», «Програма «Підручник», «Конференції», «ДС – ДС –
ДС» (про події в Палаці студентів), «Спорт» та ін.
Інтеграція до європейського і світового освітнього простору, конкретика входження в
Болонський процес, підготовка висококваліфікованих фахівців, підтримка і розвиток
Концепції виховання національної гуманітарно-технічної еліти, що розроблена і втілюється в
НТУ «ХПІ», оновлення змісту освіти, популяризація навчання «впродовж усього життя»,
спорт і культурне життя вузу – це далеко не всі напрямки і теми публікацій «Політехніка».
В рубриці «Наука» газета розповідає про лауреатів Державних премій, яких за останні 10
років політехніки отримали 12, про переможців конкурсів на одержання зарубіжних грантів,
про співпрацю з вітчизняними й зарубіжними фірмами, про участь у цих справах студентів.
Прослідкувати спадкоємність кращих традицій у сфері вищої освіти допомагає рубрика
газети «Твоя історія, ХПІ». Її автори звертаються до таких авторитетів, як засновник вищої
технічної освіти в Україні, перший директор Харківського технологічного, а згодом – і
Київської політехніки професор В. Л. Кирпичов, інших корифеїв науки, яких в історії ХПІ було
чимало. Газета є постійним учасником кількох міжнародних науково-технічних конференцій,
які проводить університет. Роботі кожної з них присвячується сторінка, а то й спецвипуск
«Політехніка».
Співпраця університету з вітчизняною промисловістю, вирішення вченими НТУ «ХПІ»
невідкладних завдань виробництва, цільова підготовка фахівців на замовлення підприємств
і фірм, працевлаштування випускників, розповіді про життя та кар’єру кращих з них є темами
найпопулярніших виступів газети.
Така рубрика, як «Спортивна газета» в газеті», обумовлена тим, що 17 років існує в НТУ
«ХПІ» випускаюча спеціальність «Фізичне виховання й спорт», а висока масовість занять
фізкультурою, спорт посідають важливе місце в системі виховання та покращення іміджу
вузу, як це відбувається в зарубіжних університетах. Немало спортсменів і навіть видів
спорту вважають газету причетною до їх становлення. Так перші публікації про майбутніх



чемпіонів світу з армрестлінгу і їх подальше зростання були саме в нашій газеті. З секції в
нашому вузі виросла Всеукраїнська федерація армрестлінгу, а Володимир Петренко,
тренер, став її Президентом. Баскетболіст Олексій Печеров, перші публікації про якого
з’явилися в «Політехніку», став гравцем у вищій світовій лізі NВІ. І в тому, що НТУ «ХПІ» вже
протягом 8 років стає переможцем Всеукраїнської універсіади в групі вузів з числом
студентів понад 10 тисяч, загальновизнаною є заслуга й газети «Політехнік».
У 2010 році з’явилася нова рубрика «До 65-річчя Перемоги», під якою, зокрема, газета
надрукувала ім’я і короткі дані про кожного із загиблих у Великій Вітчизняній війні
політехніків, увічнених на Меморіалі Слави НТУ «ХПІ». Разом із Музеєм історії університету
газета провела конкурс на кращу статтю чи фотознімок, присвячені ювілею Перемоги. Всі
представлені на конкурс матеріали були надруковані у спецвипуску «Політехніка» (№16–17,
24 червня 2010 р.), а переможці відзначені Дипломами й преміями.
Газета сприяє вихованню у студентів смаку до суспільної діяльності, пропагуючи роботу
Органу студентського самоврядування, регулярно вміщуючи виступи його активістів, членів
профкому студентів.
Ми раді співпраці з виданнями цих студентських організацій «Gazetta» і «Student’s – News»,
вважаємо їх колегами, а не конкурентами. У нас дещо різні профілі – «Політехнік»
відображає все розмаїття життя і діяльності університету, його науковий, освітній і
культурний потенціал, а названі видання присвячують свої публікації подробицям
студентського життя.
WEB cторінку «Політехніка» http://politechnik.kpi.kharkov.ua за 7 років її існування відвідало
понад 320 тис. читачів.
Власне, 60 газеті виповнилося на початку року – її перший випуск вийшов у січні 1951-го. А
сьогоднішню публікацію ми присвячуємо ще й Дню журналіста України, який відзначався 6
червня. Ми, колектив редакції «Політехніка», цінуємо свою приналежність до цієї нелегкої,
відповідальної професії. І не менш важливим для кожного з нас є особиста приналежність до
життя і праці Харківського політехнічного, який щодня дарує нам натхнення і бажання
працювати так, щоб газета була гідною нашого славного вузу. Цінуємо підтримку з боку
керівництва НТУ «ХПІ», увагу всього колективу до нашої справи.
Вітаємо наших дописувачів, читачів, усіх політехніків із 60-річчям газети «Політехнік»!
Бажаємо їй довгих років творчого життя і вашої постійної уваги!


